

全民健身，大家一起来！

山东省第二届全民健身运动会开幕式在枣庄举行



开幕式上安塞腰鼓表演。本报记者 李焱 摄

健身秧歌比赛现场。

本报枣庄5月13日讯(记者 李焱 通讯员 冯万里) 13日,山东省第二届全民健身运动会开幕式在枣庄举行,据了解,此次运动会历时5个月,并将于10月中旬在枣庄举行闭幕式,此次全民健身运动会设置了篮球、羽毛球、体育舞蹈、航海模型等26个项目,对于此次运动会开幕式的举办,市民直呼将更好地提高枣庄地区的影响力。

13日上午9点左右,开

幕式正式开始,开幕式上举行了富有枣庄当地特色的表演,安塞腰鼓、校园华尔兹等表演引发现场观众阵阵掌声。一位市民告诉记者,枣庄是个小城市,随着城市的不断发展,影响力也逐渐增加,尤其是古城台儿庄的建设,使得枣庄对外的声誉越来越好,而此次全民健身运动会开幕式能在枣庄举办,对于枣庄来说又是一次难得的机会,同时也是提升枣庄自身影响力的绝

好契机。

此外,一位体育部门的工作人员告诉记者,作为一座老工业城市,枣庄现在正处于城市转型的关键时期,此次全民健身运动会在枣庄的举行,对于枣庄而言,不仅能够提升自身的影响力,也是扩大当地声誉的机会。此外,当天还举行了健身秧歌比赛,来自全省的20支代表队参加了比赛,最终枣庄市三队和烟台代表队并列获得第一名。

据了解,此次省全民健身运动会是第一次在枣庄开幕,枣庄市体育局的一位工作人员告诉记者,选择枣庄作为开幕式地点,首先是因为枣庄市近年来群众体育活动开展得相对很好,而且还被评为“全国健身秧歌城市”。此外,随着枣庄市城市转型的发展,枣庄的旅游尤其是体育旅游方面也越来越受到人们关注,因此此次全民健身运动会开幕式才会在枣庄举办。

本报将建爱心图书室报道引关注

课外书捐给同龄人

本报枣庄5月13日讯(记者 崔维成) 本报将在枣庄市选出一至两所小学建立“爱心图书室”的报道刊登后,吸引了许多市民关注,很多市民表示,要向贫困小学的学生们捐献书籍。

11日,57岁的杨女士来到了本报编辑部,捐出了《成语故事大观》、《十万个为什么》等共计35册书籍。据杨女士介绍,她看到本报号召市民向贫困小学捐书的报道后,就在家中挑选了一些适合小学生们阅读的书籍送了过来。

“这些书大都是我儿子上小学的时候给买的,放在家里也闲着,我就拿出来,送给那些缺少书籍的孩子们看。”杨女士说。杨女士表示,她原本还想给学生再买一些书籍,但由于她不熟悉现在小学生喜欢读什么样的书籍,所以她准备再捐出几百元钱,让学校或学生去买一些学生喜欢看的课外读物。

11日,薛城区南临城小学五年级二班的田佳旋联系记者,说她和几位同学一起凑了40多本书,询问本报的书籍收集点,准备给送过来。“这些书都是我和几个

同学的课外书,都还比较新,送给别的小朋友吧。”田佳旋说。据田佳旋的父亲田传新介绍,田佳旋非常喜欢看齐鲁晚报,每天早上报纸送到他家后,田佳旋都会抢着先看。本报号召市民捐书的稿子也是田佳旋自己在报纸上看到的,后来她就和几位同学商量着捐出一些书籍。

如果您家里有适合孩子读的图书,如果您想献出自己的爱心,可以与我们联系。如果有企业、单位或社会爱心组织愿意认捐“爱心图书室”,也可联系我们。我们将把热心市民捐赠的图书汇集起来,为缺少图书的孩子们建立“爱心图书室”。

书籍类型:故事类、科普类、文艺类、工具书等适合中小学生学习阅读的图书,新书旧书皆可(教科书、杂志除外),图书应为最新出版图书,书页未有缺少、污损和较严重的涂画等。

捐书地点:市中区振兴路16号正亿假日酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。

联系电话: 18264263141 06328881006

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018

读枣庄
品齐鲁
看天下

齐鲁晚报·今日枣庄 全心全意为枣庄人民服务